

网络查控显威力 快速出击速结案

□记者 姬慧洋 通讯员 杜鑫

本报讯 近日，沈丘县人民法院执行局王法官，通过网络查控迅速执行了一起买卖合同纠纷案件，该起案件从立案到结案只用了3天时间。

2019年4月，沈丘县人民法院对刘某诉孙某买卖合同纠纷一案作出判

决，判令孙某于判决生效后10日内支付刘某铝合金款27400元。判决生效后，由于孙某未及时履行，刘某向沈丘县人民法院递交了强制执行申请书。

5月18日，案件进入执行程序分到王法官手里后，王法官第一时间通过网络查控系统对孙某名下的财产进

行查控，发现孙某名下3个银行账户均有数额不等的存款，多的3000多元，少的100多元，王法官遂依法对3个账户进行了网上冻结。随后，王法官与孙某取得联系，向其告知刘某已向法院申请强制执行案件的情况，并通知其到法院领取执行通知书、报告财产令等执行文书。孙某满口答应，但却未按照

通知于当天下午准时到法院。

5月19日，孙某在电话中告诉王法官：“法官，我的账户被冻结了，客户等着打钱呢，赶紧给我解冻吧，我明天就把钱送过去！”5月20日，孙某和刘某一同来到沈丘县人民法院执行局办公室，将执行款交给刘某，该案顺利执结。

老人被盗两只鸡 民警迅速帮追回



□记者 姬慧洋 通讯员 段顺鹏 文/图

本报讯 刘某驾驶电动三轮车在淮阳县大连乡徐寨村实施盗窃，射杀土狗后又顺手偷走83岁老人养了许久的两只鸡。由于与鸡建立了深厚感情，鸡被盗后老人非常伤心。接警后，淮阳县公安局大连派出所民警快速出击，追回了老人被盗的两只鸡。5月27日，记者从淮阳县公安局获悉，目前，偷鸡男子已被警方行政拘留。

“俺村里来了一个疑似偷狗的人，你们快来看看。”5月17日11时许，淮阳县公安局大连派出所接到群众报警，值班民警李文波、王豪和辅警刘云

山迅速出警，在大连乡徐寨村发现一男子驾驶的电动三轮车上有一条小黑狗和两只鸡。面对询问，该男子语焉不详，有盗窃嫌疑，民警将其传唤到派出所进行详细询问。

经查，该男子叫刘某，家住大连乡赵庄村，有多次盗窃记录。面对民警询问，刘某拒不供述盗窃行为。无奈，民警一边根据天网轨迹分析刘某作案过程，一边走访邻村群众查找线索。最终，刘某在证据面前如实供述了其盗窃行为。当晚9时许，民警把两只鸡送到老人手中（如图）。抱着“失而复得”的两只鸡，老人喜极而泣。

据了解，刘某已受到行政拘留15日的处罚。

“老赖”转移隐匿财产被判刑

□记者 姬慧洋 通讯员 张振峰

本报讯 “老赖”代某有能力还款却拒不还款，并多次隐瞒、转移财产，对人民法院生效的判决、裁定有能力执行而拒不执行，最终被鹿邑县人民法院判处有期徒刑9个月。

鹿邑县人民法院经审理查明，2017年1月，该院判决某健康管理有限公司向李某支付11万多元，代某等人对该款项承担连带清偿责任。判决后，代某提起上诉，二审判决驳回上诉，维持原判。判决生效后，李某于2018年1月申请强制执行。代某在判决生效后，其银行账户自2017年6月至2018年6月有多次大额转账、存取

款交易记录，并有多次隐瞒、转移财产行为，对人民法院生效的判决、裁定有能力执行而拒不执行。

2019年3月，鹿邑县人民检察院以涉嫌拒不执行判决、裁定罪对代某提起公诉。鹿邑县人民法院经审理认为，代某对人民法院生效的判决、裁定有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为已构成拒不执行判决、裁定罪。公诉机关指控的罪名成立，予以支持。代某到案后如实供述自己的罪行，当庭自愿认罪，依法可从轻处罚。代某已归还大部分欠款，下余款已与申请执行人达成和解协议，可从宽处罚。法院遂依据相关法律规定，作出上述判决。

女法官帮迷路小男孩找家

□记者 姬慧洋 通讯员 李康 文/图

本报讯 路遇迷路小男孩，太康县人民法院女法官王素娟热心相助，最终帮其找到家。5月27日，王素娟在接受采访时笑着说：“没什么大不了的，遇到这种事情总要伸把手帮帮忙。”

5月22日18时许，王素娟下班带着女儿走到太康县支农路口时，突然看到一名小男孩在路边哭泣。“孩子不要哭，告诉阿姨你怎么了。”面对陌生阿姨的询问，小男孩只是哭没有任何回应。王素娟看小男孩身边没有大人，直觉认为孩子应该是与家人走散了。半小时后，小男孩才在王素娟的安抚下断断续续说出他与奶奶走散

的经过。“孩子与奶奶一起外出买菜过程中，只顾跟其他小朋友

玩耍，等反应过来才发现奶奶不见了，自己也找不到回家的路了。”王素娟说，孩子不知道爸爸妈妈的名字，也不知道家庭具体地址，只记得自己的家在“牛庄”。随后，王素娟把自己的女儿交给朋友照看，骑着电动车一路打听帮小男孩找家。王素娟带着孩子一路走一路问，直到碰到孩子的邻居，才知道孩子家的具体位置。看到自己的家就在眼前，小男孩的脸笑得像一朵花。把孩子交给其家人后，王素娟悄悄离开了。

孩子回家后，家人经过多方打听才知道送孩子回家的好心人是太康县人民法院的法官。“王法官把孩子安全送回家，不留姓名，也没喝俺家一口水，我们对她感激不尽。”5月24日，孩子的家人把一面“心系群众 助人为乐”的锦旗送到王素娟手中，表达感激之情。



送锦旗